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Investigación Operativa I

Trabajo Práctico Nº 9: Asignación, Transporte, Transbordo y

Modelos de Redes.

De la ayuda del InvOp, en los ejemplos sobre Asignación:

1. Caso de Asignación  de lugar.

a) Formule el modelo matemático.

b) ¿Dónde ubicaría cada máquina?

c) ¿Es un problema balanceado, por que?

2. Caso de Contadores.

a) Determine qué jefe de proyecto se le asigna a cada cliente.

b) Suponga que la compañía de contadores dispone de un empleado adicional que puede ser asignado: Cirrincione, con tiempos esperados de terminación de: 14,
18 y 36 respectivamente.

· ¿Algún líder del proyecto carece de asignación, por que?

De la ayuda del InvOp, en los ejemplos sobre Transporte:

3. Caso de los automóviles.

a) Ingrese los datos y solucione el problema de escasez.

b) ¿Cuántos autos se envían a cada una de las ciudades?

c) Verifique el valor del costo total calculado por el InVop.

d) ¿El problema es balanceado?, ¿por qué?

4. Caso de Maximización.

a) ¿Por que es un problema de maximización?

b) Formule este problema de forma que el cliente 3 como el 4 puedan comprar tantas unidades como les sea posible.

De la ayuda del InvOp, en los ejemplos sobre Transbordo:

5. Caso de la papelera.

a) Formule un modelo matemático para  determinar que cantidades hay que enviar desde las plantas en: Los árboles y Los pinares a los distribuidores en:
Cañaveral, Papiros y Resma

b) Resolver. 

De la ayuda del InvOp, en los ejemplos sobre Distancia en Redes, viajante de comercio:

6. El caso del Reparto.

a) ¿En qué orden debe recorrerse las sucursales de modo de minimizar la distancia total recorrida?

Secuencia de producción.

a) Determine una secuencia para la producción de los diferentes componentes, de tal modo que la ganancia se maximice.

b) Suponga que también se necesita producir un nuevo compuesto, G, que no puede producirse inmediatamente antes o después de A. Las ganancias asociadas con los compuestos posteriores a G son las mismas que cuando esos compuestos son posteriores a A. 

· Modifique adecuadamente el problema y determine la nueva secuencia en la cual producir los compuestos que maximicen las ganancias diarias.

De la ayuda del InvOp, en los ejemplos sobre Distancia en Redes, ruta mas corta: 

7. Ejemplo de la Constructora:

a) Determine la ruta más corta entre la oficina  hasta cada uno de los lugares en donde se encuentran las obras.

De la ayuda del InvOp, en los ejemplos sobre Distancia en Redes, árbol de mínima expansión: 

8. Caminos del camping: 

a) ¿qué caminos se deben construir para minimizar el total de kilómetros de caminos y ofrecer acceso a todas las instalaciones?

De la ayuda del InvOp, en los ejemplos sobre Flujo Máximo:
9. Lea y resuelva el modelo del ejemplo clásico.

a) ¿Que caudal puede enviarse al complejo Las Vertientes?

Ejercicios Complementarios.

De la ayuda del InvOp, en los ejemplos sobre Asignación:

10. Caso de Contratos.

a) ¿Es correcta la tabla de datos?

b) ¿Cómo asignaría los contratos?

De la ayuda del InvOp, en los ejemplos sobre Transporte:

11. Caso de vacunas.

a) Ingrese los datos suponiendo que no existe un mínimo de vacunas a proveer. ¿La solución cubre las necesidades de los ancianos de las tres ciudades?

b) Replantee el problema considerando las necesidades mínimas a abastecer y resuelva.

c) Verifique la cantidad asignada al origen ficticio.

12. Caso del agua.

a) Elabore un modelo de programación lineal para el problema. Defina las variables del modelo.

b) Represente el problema por medio de una Red.

c) Resuelva el problema asegurando que se asignen todos los recursos disponibles de manera que se minimice el costo total.

d) ¿El problema es balanceado? ¿por qué?

De la ayuda del InvOp, en los ejemplos sobre Distancia en Redes, viajante de comercio:

Fábrica de llantas.

a) Determine si el conductor del camión puede hacer todas las entregas y regresar al almacén en 8 horas, permitiendo 30 minutos para descarga en cada tienda.

De la ayuda del InvOp, en los ejemplos sobre Distancia en Redes, ruta mas corta: 

13. Caso de las Rápida del Oeste.

a) Obtenga las distancias para las rutas más cortas desde Casilda hasta cada una de las 10 ciudades.

b) ¿Cuál es la ruta más corta a la ciudad 7?¿y a la ciudad 9?

De la ayuda del InvOp, en los ejemplos sobre Distancia en Redes, árbol de mínima expansión: 

14. Compañía de cómputos:

a) ¿Cómo diseñaría este sistema de comunicaciones?

De la ayuda del InvOp, en los ejemplos sobre Flujo Máximo:
15. Modelo de Flujo de Expedientes:

a)   Encuentre capacidad de la red, y los cuellos de botella que hacen que no puedan circular más expedientes. 
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